













CORSO OPERATORE ADDETTO AL MAGAZZINO (40H) CON ABILITAZIONE A CARRELLO ELEVATORE (12H)

OBIETTIVI

Il ruolo dell'operatore di magazzino della logistica e della spedizione ha acquisito notevole importanza negli ultimi anni. Questo corso ha l'obiettivo di formare il corsista alla mansione di addetto al magazzino con la conoscenza della gestione del magazzino e dei relativi documenti di carico e scarico, la rilevazione dello stato delle merci/prodotti da stoccare, le tecniche di stoccaggio e conservazione delle merci fino alla spedizione e alla movimentazione delle merci in area deposito.

DESTINATARI

Il corso è pensato per tutti soggetti che vogliano aprirsi ad una opportunità lavorativa in linea con le richieste attuali del mondo del lavoro.

PROGRAMMA

Il magazzino; le procedure di immagazzinamento e picking; gli strumenti di gestione del magazzino; le spedizioni; movimentazione manuale dei carichi; diritti e doveri dei lavoratori

ATTESTAZIONE

Al termine delle 40H iniziali verrà rilasciato attestato di frequenza.

Per ottenere l'abilitazione alla conduzione del carrello elevatore si dovranno frequentare le 12H specifiche e superare la prova pratica prevista dalla normativa regionale.















CALENDARIO

10/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	9:00 – 13:00
10/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	14:00 – 18:00
11/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	9:00 – 13:00
11/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	14:00 – 18:00
17/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	9:00 – 13:00
17/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	14:00 – 18:00
18/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	9:00 – 13:00
18/07/2025	CORSO DI ADDETTO AL MAGAZZINO	14:00 – 18:00
21/07/2025	Sicurezza sul lavoro	14:00 – 18:00
24/07/2025	Test finale DI ADDETTO AL MAGAZZINO	9:00 – 13:00
24/07/2025	CORSO ABILITAZIONE CARRELLO ELEVATORE	14:00 – 18:00
25/07/2025	CORSO ABILITAZIONE CARRELLO ELEVATORE	9:00 – 13:00
25/07/2025	CORSO ABILITAZIONE CARRELLO ELEVATORE PROVA PRATICA FINALE	14:00 – 18:00

RDG S.r.l Via del Rizzo, 2 - 23808 Vercurago (LC) - CF/PI 02345540963 - www.rdg.it Telefono: 350/0334333 – mail: vercuragoformazione@rdg.it